

## 少數族裔資訊不流通 區議員指見改善 關注組織批政府後知後覺



社會新聞

讚好 0

撰文：陳淑霞 2021-01-21 11:00 最後更新日期：2021-01-21 11:07

油麻地及佐敦一帶連日來爆發疫情，當中不少確診者屬於少數族裔。服務佐敦北選區的油尖旺區議員何富榮，今(21日)於港台節目《千禧年代》表示，經呼籲後，區內少數族裔前往檢測情況非常踴躍，資訊流通問題亦見改善。

融樂會總幹事張鳳美則認為，政府於今次處理上後知後覺，衛生署疫情資訊翻譯用字生硬，且網上宣傳方式不到位，難向少數族裔傳遞資訊，及後當局雖有安排少數族裔義工，前往強檢範圍內的樓宇「洗樓」，「但始終係慢了一步。」





油麻地及佐敦一帶連日來爆發疫情，不少「廟街疫區」街坊趕緊前往檢測。（梁鵬威攝）

何富榮表示，經過區議員、社區組織及民政總署紛紛呼籲檢測後，區內少數族裔非常踴躍。他指，首3天區內有逾萬人接受檢測，他推測少數族裔佔總體3至4成。他又指，資訊流通問題已見改善，由一開始只有中、英雙語的宣傳，現時已新增少數族裔語言。

油麻地一帶被納入指定強制檢測範圍，何形容，近日區內氣氛淒清，變得水盡鵝飛，不少商戶生意冷清，認為是政府錯誤決定所致。他又指，社區經濟受到衝擊，包括一眾排檔檔販，以及受影響的基層街坊，政府須考慮作出補償。他期望盡快控制疫情，回復正常。

融樂會總幹事張鳳美則指，政府今次處理上後知後覺，她提到，事前已提醒衛生署其疫情資訊翻譯不佳，用字生硬，且區內大多數的少數族裔並無上網，「但啲小冊咪到手呢？」



她又指，社區有少數族裔服務支援，自疫情爆發後，她曾聯絡政府少數族裔督導委員會，要求增派人手，現時已見有少數族裔義工，逐家逐戶上門協助派發小冊子，向街坊解釋前往檢測細節。「但始終係唔了一半。」

新冠肺炎 | 油麻地劃核心區全部大廈強制檢測 深水埗亦劃區強檢

林鄭月娥：油麻地佐敦小區再劃核心區 須強制檢測 限聚令延長



01新聞  
376,700 講好次數

讚好專頁

使用應用程式



01新聞  
4分鐘前發佈

比例低同封區前咁多人撤離咁都有啲關係？

全文：<https://bit.ly/368oHTT>

下載《香港01》App，緊貼時事新聞資訊

<https://hk01.app.link/AFu7F8I2MO>…… 查看更多



新冠肺炎

少數族裔



Aa



01  
線報

## 全部評論 (5)

由新至舊



發表評論...



- \* 會員之留言需符合香港特別行政區法例
- \* 香港01及用戶管理者保留刪除違反相關條款及細則之文章及/或留言之權利



YY

...

登記擺一萬蚊就知

4 天前. 回應. 讚好



普通用戶

...

D废议员害港，不理香港本地人为先，搞到南亚，印尼，印巴随时多过香港人，真正少数族已是香港人.....

4 天前. 回應. 讚好

更多評論 ▾

## 你可能感興趣

佐敦油麻地街坊排隊做免費檢測 有少數族裔避評政府資訊是否足夠

▶ 02:43

社會新聞 2021-01-16



新冠肺炎 | 渡船街、甘肅街、廣東道一帶20處地方 明起須強制檢測

▶ 02:31



Aa



衛生防護中心指少數族裔易染病 融樂  
會斥歧視：住劏房存傳播隱憂

社會新聞 2021-01-21



廟街疫區入夜後現等候檢測人龍 區議員指尼泊爾人欠領袖致防疫難

社會新聞 2021-01-18



廟街疫區 | 疫情通告僅用中英文 少數族裔稱難明 近半人難知疫情

▶ 02:31

社會新聞 2021-01-15



新冠肺炎 · 1.21 | 增70宗確診 政府邀袁國勇調查檢測承辦商疑走漏

▶ 01:44

精選 社會新聞 2021-01-21



廟街疫區 | 劃核心區涉幾十幢大廈 全部居民須強制檢測

▶ 02:10

社會新聞 2021-01-19



重慶大廈D座12樓兩尼泊爾人確診 少數族裔籲將難民納入檢測計劃

▶ 00:53

社會新聞 2021-01-20



深水埗劃定指定強制檢測範圍 區議員指多少數族裔 街坊表支持

▶ 01:29



Aa



## 油麻地奪命火 | 民政署致哀 指少數族裔可租借政府場所舉辦活動

社會新聞 2020-12-09



## 新冠肺炎 | 新填地街街市面冷清 檔主建議全區檢疫

**精選** 18區新聞 2021-01-15



## 政府承認早前與尼泊爾確診者溝通不順 最近一次講座用廣東話進行

**精選** 社會新聞 2021-01-18



## 油麻地傳圍封實施禁足 商販支持冀撇甩標籤 市民憂大撤離播毒

社會新聞 2021-01-22



## 2020回顧 | 少數族裔中英防疫資訊難觸及 SMS、語音訊息較受落？

**精選** 社區專題 2020-12-31



## 全民檢測 | 少數族裔缺資訊 宣傳片僅得雙語 要另開文件睇字幕

**精選** 社會新聞 2020-09-19



## 新填地街26號唐樓11人確診 劈房林立 少數族裔未知要強制檢測



Aa



## 勞工處推多元種族就業計劃 社工任個案經理跟進受聘後情況

18區新聞 2020-11-01



## 2020回顧 | 油麻地大火揭社區用地不足 區議員：漠視少數族裔聲音

**精選** 社區專題 2020-12-31



## 新冠肺炎 | 樂善堂向油尖旺少數族裔派食物包 料首階段逾千戶受惠

社會新聞 2020-08-06



## 新冠肺炎 | 不諳中文泰裔市民 靠fb朋友知悉免費檢測專程跨區取樽

**精選** 社會新聞 2020-10-10



## 【九龍樂善堂140周年】助少數族裔融入社區 推動種族共融

◎ 社會新聞 2020-11-18



